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I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI  
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet arkadaşlar. Gökhan Bey mevcut çoğunluğumuz vardır. Eylül ayı ikinci meclis oturumunu açıyorum. Evet arkadaşlar. Şentürk Bey. Geçmiş toplantı tutanağı. 
II. GEÇMİŞ TOPLANTI TUTANAĞININ OYLANMASI
Şentürk APAYDIN -  Geçmiş tutanağın okunduğu gibi oylanmasını talep ediyorum.
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Geçmiş toplantı tutanağının oylanmasını,  Abdullah Bey, Muhammet Bey? Geçmiş toplantı tutanağını oylarınıza sunuyorum arkadaşlar. Kabul edenler, etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
III.  BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
1- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2696433) Bayraklı ilçesi, Manavkuyu Mahallesi, 4091 ada, 20 parsel numarasında 2.210,00 m²  yüz ölçümle Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı ve üzerinde tahsis amacı doğrultusunda ilkokul bulunan taşınmazın, Belediye Meclisinin 07.08.2017 tarih ve 93 sayılı Kararı ile Milli Eğitim Bakanlığı' na süre belirtilmeden yapılan tahsis işlemine ilişkin tahsis süresinin 25 yıl olarak değiştirilmesi hk.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Şentürk bey,
Şentürk APAYDIN – Başkanım bu üç maddenin de konusu aynı. Daha önce süresiz verildiğinden dolayı Sayıştay’ın süre konulmasını talep etmesinden dolayı 25 yıl olarak değiştirilmesi hakkında, bunu imar, hukuk, eğitim ve plan-bütçe komisyonlarına havalesini öneriyoruz.
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Abdullah bey,
Şentürk APAYDIN – 1’ den 3’ e kadar olan komisyonların,
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Muhammet Bey? Evet arkadaşlar 1-2 ve 3 nolu önergelerin imar, hukuk, eğitim ve plan-bütçe komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

 IV. İHTİSAS KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ
[bookmark: _GoBack1]1- (İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ-2690439) Belediyemizde sözleşmeli olarak görev yapacak olan 1 adet Mühendis' e ödenecek aylık net ücrete ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu (oy birliği) raporu aşağıda sunulmuştur. 

PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORU

	Bayraklı Belediye Meclisinin 01.09.2022 tarihli toplantısında Komisyonumuza havale edilen 17.08.2022 gün ve E-26169542-020-2690439 sayılı İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 02-05-06.09.2022 tarihli toplantısında incelendi. 
	Belediyemizde boş bulunan 07.06.2022 tarih ve 87 sayılı Meclis Kararı ile onaylı norm kadro cetvelimiz de mevcut 1. dereceli Mühendis kadrosuna karşılık gösterilmek üzere sözleşmeli olarak görevlendirilecek 1 adet Mühendis alınması gerektiğinden "sözleşmeli olarak istihdam edileceklere ödenecek net ücret, söz konusu kadro ünvanı için 1. derecenin 1. kademesi esas alınmak suretiyle 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa göre tespit edilecek her türlü ödemeler toplamının net tutarının %25 fazlasını geçmemek üzere Belediye Meclisi kararı ile belirlenir" hükmüne istinaden, Belediyemizde sözleşmeli olarak görev yapacak olan 1 adet 1. dereceli Mühendis'e 2022 yılında belirlenen taban ücretinin %15 fazlası olarak net aylık ödenmesi komisyonumuzca oy birliği ile kabul edilmiştir. 
	Sayın Meclisin onayına arz olunur.   


İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Şentürk bey?

Şentürk APAYDIN – Başkanım komisyondan geldiği gibi oylanmasını talep ediyoruz.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Abdullah Bey?

Abdullah AKTAŞ- Komisyondan geldiği gibi oylanması uygundur Başkanım .
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- 1 nolu önergenin komisyonlardan geldiği gibi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
V. DİLEK VE TEMENNİLER

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet konuşmak isteyen arkadaşımız. Pardon Mikail Bey buyurun.

Mikail BİLİCİ – Sayın Başkan. Şimdi önceki mecliste CHP Grup Başkanınız  önemli günlere ilişkin yani bir seslenişte şu günü bu günü şey yapıyor. Şöyle yapalım onunla ilgili bir teklif olsun. Komisyon şey divan örneğin Ağustos ayı içerisinde önemli 3-5 gün varsa önemli kıymet veren o günleri divan okusun tekrar sizin veya bizim aynı söylemi icra etme gereğimiz olmasın o söylemin tamamına katılmış olalım. Yani 30 Ağustos Zafer Bayramını tebrik ediyorum.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Düşünülebilir.

Mikail BİLİCİ – Grup Başkanlarından ziyade divan bunu bütün grup adına seslendirirse çok daha iyi olur.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Tamam Mikail bey,

Mikail BİLİCİ – Arkadaşlar şimdi bazı şiirler vardır, marşlar vardır. Tekrar edilmediğinde unutulur. Yani bu vücudun bu eserleri tekrarı unutkanlığı bertaraf eder. Yani İstiklal Marşımızın ilk meclis toplantımızda her ay bir başka ilçe meclisinde veya Büyükşehir’de okunmayışı eksi değil bizim için. Bunu her ay okumak arkadaşlar ve bizim için İstiklal  Marşı’nın tekrarı anlamına geliyor ve güzel oluyor yani unutma unsurunu yok ediyor. Bir önceki mecliste bunları şey yapacaktık ama şey olmadı. Ben de unutulmasın  kendime bir not almışım. Sağlıkta şiddet devamlı basına düşen konulardan. Herkesi yani burada seslendiğim herkesi de aynı şekilde rahatsız eden bir konu. Buradan savcılara hakimlere seslenmek lazım. Yani o şiddete uğrayan sağlık personelinin onların akrabaları, çocukları, evlatları olabilir. Bu olayı icra edenler akıl hastanesine bir kere sevk edilmeli. Bir 10-15 gün akıl hastanesinde kaldığı zaman, hatta e-nabız’ a bunların adı da  Akıl Hastanesine girdi diye not düşmeli. Artı toplum, toplumun reddettiği konularda taraf olan kişileri de masasına kabul etmeyerek toplum baskısı da oluşturabilecek  durumumuz var. Oradaki rahatsızlığı da paylaşayım dedim. Bir de Sayın Başkan pazaryerlerindeki tezgahlar. Karşıyaka pazaryerlerinde tezgah satışları oluyor. Devirler oluyor 1 trilyon lira. Veya eski yeni rakam 1 milyon. Eğer böyle pazar yerlerinde böyle kıymetli tezgahlar o pazar yerindeki tezgah sahibine 1. tezgah “A” kişiye  “A” kişinin yeğenine gelinine kızına ikinci üçüncü tezgahlar veriliyorsa, bizim bölgemizde de, gerçekten orada görev yapan zabıta amirini de, zabıta memuruna da belediye bürokratlarına da çok yazık. Yani bir emekli 30 yıl çalışıyor devlet memuru, emekli olduğu zaman 200-300 bin lira maaş alabiliyor ya. Bir milyon ne demek ya. Bir pazar tezgahının 1.000.000 na devredilmesi bu belediyeciliğe de, belediye meclisine de, bize de büyük bir ayıp olsa gerek. Eğer biri pazarcılık yapacaksa en alt gruptaki esnaf anlamına geliyor. En alt gruptaki esnafın, belediye tarafından aldığı tezgahın bir milyon devir parasıyla devrolması düşünülecek gibi değil ama bunlar yaşanıyor var. Bizim Bölgemizdeki Karşıyaka'dan oradan geldi bu söz. Bizim bölgemizdeki pazar yerleri de pazarcılığı yapanlara verilmeli. Pazarcılığı yapan gelinine, kızına, damadına, ayrı ayrı tezgahlarda alıp onu...

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Bayraklı’ yla ilgili böyle bir durum var mı?

Mikail BİLİCİ – Bayraklı’da da tezgahları verdiğiniz kişilerin yakın akrabalarına verdiğiniz,

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Nerede verilmiş ?

Mikail BİLİCİ – Eğer öyle bir şey yoksa

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Yok yeni verilen bir tezgah yok şuan, tezgahların iptal olanı var.

Mikail BİLİCİ – Arkadaşlar, arkadaşlar, arkadaşlar. Pazar yerleri hayır ben bir pazar yerinde bir tezgahın 1 milyon liraya devri varsa yani ben deminde söyledim. Bir memurun 30 yıllık kıdem tazminatı 200.000 lira. Yani pazar yeri tezgahları bu kadar kıymetli olmamalı. Müsade edilmemeli. Oradaki ranta dokunulmalı. Bir önceki meclise de şimdi uzun anlattım. Bir sonraki mecliste de hükümetimizle ilgili bir şeye değinelim. Değinelim. Arkadaşlar topluma da bazen değiniyorum. Öksüzler, yetimler var. Devlet öksüzünü yetimini ayağındaki ayakkabıdan  saçının teline kadar önemsemeli. İyi sahip çıkmalı. Hatta ve hatta Validir, Kaymakam’ dır bu yurtlardan edilmeli. “A” kişi veya belediye başkanı ve meclis üyesi ve yetkili noktada birisi yakın akrabası karşısına geldiğinde verimkar oluyor. O kayırmadır, ranttır, şudur budur bu yakın çevreye civarında dönen olaylar. Ama öksüz yetim olan bir çocuğun sahibi devletse, o çok önemli bir noktaya gelmişse, o çocuğun devletine baba gibi sahip çıkacağından dolayı iyi bir eğitim alıp, yani Sosyal Güvenlik Sosyal Politikalar Bakanı yetim ve öksüzlere evlada sahip çıkar gibi sahip çıktığında onların da çok güzel eğitimlerden geçirilip devlete Vali ve Kaymakam Belediye Başkanı yapıldığında orada rüşvetin olmayacağına, herhangi bir yanlışın yapılmayacağına eminim ben. Onu da hatırlatma notlarımda var. Teşekkür ederim.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Biz teşekkür ederiz. Evet Emre bey buyurun.

Emre DEMİR -Sayın Başkan kıymetli üyeler  hepinizi saygıyla selamlıyorum. Sayın Başkan tabi Belediye başkanıyla bu konuyu konuşmak isterdim ama kendisi yok. Son dönemlerde bayağı boşluyor Meclisi. Ben dilek ve temennimden ziyade olması gerekenleri söylemek istiyorum. Çünkü kendini her şeye hastalıklı hassasiyetler ile mutlaka bir eleştiri getirmek zorunda hisseden insanlar var. Bütün çabaları zoraki şekilde eksik, hatalı, olumsuz noktalar bulmak üzerine. Varoluşlarını sadece bu yolla ortaya koymaya çalışıyorlar. Çünkü  repertuarlarında takdir etmek diye, teşekkür etmek diye bir tutum yok maalesef. Olmadığı için burada devletin Bayraklı’ ya yatırımı sıfır diye meclisin huzurunda söyleyebilirler. Çünkü repertuarlarında iyiyi görmek,  iyiyi konuşmak asla yok. Olmadığı için kredi ile ilgili bir çalışma yapılacaksa bunu devlet yapar. Türkiye'de devlet ölmüş mü? kardeşim der. Bayraklı Belediye Meclisi' nin huzurunda. Olmadığı için repertuarlarında teşekkür ve takdir etmek, bir kamu kurum ve kuruluşunun başında olduğunu olduğunu unutup, arkamızda kamu gücü olmadan depremde iş yaptık der. Kendine pay biçmek için bir logoyu bile kendine pay biçenler kamunun parasıyla ki kamunun parasıyla diyoruz ama Sayın Başkan burada yine kendini yalanlar nitelikte bir durumla kar karşıya kalıyor. Depreme 1 lira harcadım diyor. Depreme 1 lira harcadıysanız, denetim komisyonlarında önümüze çıkan depremzedelere yapılan yardımlarla ilgili konuları kimlere harcadınız. Bunları merak ediyoruz ve meclis huzurunda sizlerden rica ediyorum. Yapılanı görmeden yapılanı teşekkür ve takdir etmeden siyaset yapmamalıyız. Bizler yerel siyasetçiyiz. Serdar SANDAL yarın bir hizmet yapsın biz burada kendimiz kendisine Bayraklı adına teşekkür ederiz. Nitekim yaptığı hiçbir hizmet olmadığı için hiçbiriniz hadi çıkalım da belediye başkanının projelerini gezelim demiyorsunuz, diyemiyorsunuz. Ki kendisi kendisi sözümü kesmeyin Sayın Başkan, kendisi vaatlerimin %70’ini gerçekleştirdim derken burada hepimizin gözlerinin içine bakıyordu arkadaşlar. Ben duygu ve düşüncelerimi bu şekilde bitirmek istiyorum Sayın Başkan. Umarım söylediklerim anlaşılmıştır. Anlaşılmadı ise Sayın SANDAL’a da bir sonraki meclis huzurunda tekrarlarız. Ricam repertuarınıza takdir ve teşekkür etmeyi de ekleyin. Herkesi saygıyla selamlıyorum. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Teşekkür ediyoruz. Başka AK Parti Grubundan söz almak isteyen?  Evet CHP grubu grup başkan vekilimiz var mı başka konuşmak isteyen? Tamam. 

Şentürk APAYDIN – Sayın Başkan,  değerli meclis üyeleri hepinizi saygıyla selamlıyorum. Ulusal kurtuluşumuz mücadelemize ışık tutan kararların alındığı Sivas Kongresi' nin 103. yıl dönümünü kutluyor Ulu Önderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarını saygı ve minnetle anıyoruz. Bu 9 Eylül'de kutlayacağız Başkanım. Çünkü ay itibariyle meclis olduğu için o aydaki önemli günleri kutlayalım dedik. Dokuz Eylül yedi düvele haddini bildirdiğimiz gündür. Düşmanın denize döküldüğü gündür. Kurtuluş Savaşı'na son noktanın konulduğu gündür. İzmir'de Hükümet konağında Türk bayrağının çekildiği gündür. İzmir'in yeniden Türk olduğu gündür. Zafer Türk milletinin karakteridir. Güzel olan, layık kalan, Atatürk kokan şehir canım İzmir'in günü kutlu olsun. Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarını şükranlarımızla anıyoruz. Yine 19 Eylül Gaziler günü Aziz milletimizin tarihi ölürse Şehit, kalırsa Gazi diyerek çıkılan Savaş Meydanları, kazanılan zaferler bu yolda canlarını ortaya koyan şehit ve gazilerimizin destanları ile doludur. Başta ,gelmiyor ses gelmiyor. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet evet. Devam edin Şentürk Bey,

Şentürk APAYDIN – Evet başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm gazilerimizin Gaziler Günü kutlu olsun. Saygı ve minnetle anıyoruz. Yine 26 Eylül Türk Dil Bayramı. “Türk milletinin dili ve milli benliği bütün hayatında Egemen ve esas kalacaktır” Gazi Mustafa Kemal Atatürk. Türk Dili Bayramı' nın 90' ıncı yılı kutlu olsun. Sayın başkan değerli meclis üyemizin 1-2 konuya değindiğini, Sayın başkanımızın repertuarında bazı teşekkür edilmediğine dair. Başkan konuşmalarında genelde meclis üyelerimizin katkılarıyla da bazı konuların gidip hükümet tarafından devlet tarafından çözüldüğünde de kendilerine meclis grubumuzda teşekkür etti. Orada yapılanları hiçbir zaman için unutmuyoruz. İkinci bir şey denetim komisyonu raporunda komisyonda olan değerli meclis üyemiz araçlarla ilgili kiralama bedellerinin çok düşük olduğunu iddia ederek o komisyondan ve bizim de komisyon başkanımızın izniyle gidip, yerinde o araçlar yok demiş. Yani iddia edilerek ve gidip yerinde o araçları görerek ilgili müdürümüze teşekkür ederek geldi. Yani yani tamam çok güzel. Siz de teşekkür edin. 

Emre DEMİR – Denetim komisyon başkanınıza  sorun. O konuşsun.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet evet. Şentürk Bey. Emre Bey kesmeyin. Sizi kesmedi kimse. Tamam Şentürk Bey bitirin.

Şentürk APAYDIN – Bak ne güzel dinledik. Siz de dinleyin. Yani siz de dinleyin. Olanlara siz de teşekkür edin Emre Bey. Onun için diyorum ben yoksa diğer türlü şeyimiz yok. İtirazımız yok. Ne güzel gitmişsiniz, yerinde görmüşsünüz doğru bir iş yaptığımıza da siz de teşekkür edin yeterli. Çok teşekkür ediyorum .

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet arkadaşlar başka söz almak isteyen? Tabi Mehmet Bey buyurun.

Mehmet TOPTAŞ - Sayın Başkanım, değerli meclis üyelerim hepinize saygılar sunuyorum ben de. Şimdi büyük bir deprem yaşadık. Hep depremi konuşuyoruz, konuşmaya da devam edeceğiz. Sorunlar çok. Az hasarlı, orta hasarlı, ağır hasarlı bir sürü depremzede var. 70 binden fazla insan mağdur. Şimdi gerçekten ben iktidara teşekkür etmek isterdim ama edemiyorum. Eksik bulduklarım çok. Bakınız  Çevre Bakanlığı Konya'ya verdiği araç kadar Türkiye'de gittim Cumhuriyet Halk Partisi belediyelerine araç vermedi. Bir deprem yaşadık. Ne yol kaldı, ne kaldırım kaldı, ne park kaldı, enkazlar kalkarken yollar perişan oldu ama Çevre Bakanlığından bir tane araç bize gelmedi. Bir tanker gelmedi, çöp kamyonu gelmedi. Yani bir maddi yardım da almadık. İzmir bugün  topladığı vergilerin onda birini alsa İzmir ayağa kalkar. Ama 10 yıldır 15 yıldır maalesef yani 20 yıldır İzmir yatırımları alamıyor. Keşke İzmir' e büyük yatırımlar İstanbul gibi Ankara gibi yapılsa İnciraltı’ ndan, Karşıyaka'ya, Çiğli' ye köprü yapılsa. 57. hükümet zamanında bir arka çevre yolu yapılmıştır tünelli biliyorsunuz ondan sonra öyle büyük bir yatırım da olmadı. Yani İzmir topladığı vergilerin onda birini eğer aktarsa iktidar İzmir' e İzmir hakikaten Akdeniz' in İncisi olur. Ama maalesef ihmal ediliyoruz. Üvey evlat muamelesi görüyoruz. Bayraklı Belediyesi olarak da gerçekten Çevre Bakan’ ına ben teessüflerimi bildiriyorum. İnsan bir araç gönderir, araç yardımı yapar, kamyon yardımı yapar. Hiçbir şey alamadık. O yüzden teşekkür edemiyoruz. Ama biz elimizden geldiği kadar hakikaten belediye imkanları dışında vatandaşlarımızdan gelen yardımları çok güzel bir şekilde dağıttık. Bununla ilgili komisyonda görevli arkadaşlar da şahittir. Sosyal İşler Müdürlüğümüz bu konuda çok hassas davrandı. Çok başarılı işler yaptı. Yani biz yaraları sardık. Gerçekten yaraları sardık. Kolay değil çok büyük İzmir'in yaşadığı en büyük depremi yaşadığımız halde bunun üstesinden geldik. Yani bunu siyasi bir malzeme hiçbirimiz yapmayalım. Eğer mümkünse biz buradaki insanların refahı, mutluluğu için çalışacaksak, gelin Çevre Bakanlığı’ ndan  rica edelim. İzmir' e biraz yardım etsin. İller Bankası kanalıyla yardımlar gelsin. Maddi yardımlar zaten yetersiz gelen para. Yani bir bana bir Elazığ' a bir Malatya’ ya yapılan yardımların yanında bizimki çok küçük kaldı. Özellikle araç demirbaş gibi taşıt gibi malzemelere ihtiyacımız var. Ben bunların Adalet ve Kalkınma Partili arkadaşlardan irtibata geçip gerekli yardımı Bayraklı Belediyesi' ne almasını temin etmelerini rica ediyorum, saygılar sunuyorum. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Teşekkürler. Binali Bey.

Mikrofonsuz konuşulduğu için anlaşılamamıştır.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Eski araçları bağışlıyoruz  ya. Yani o kadar da değil. 30-40 yıllık araçlar. Evet. 

Binali BİNGÖL - Sayın başkan değerli meclis üyeleri saygılarımı sunuyorum. Biraz önce Mikail kardeşimiz bu tezgahların 1 trilyona satıldığından bahsetti. Tabi bu bizim hiç alakası olmayan bir durum. Yani Bayraklı Belediyesi’ nin tezgahlarının bu konuda satıldığı konusunda bir delil bir kaynak varsa, 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Karşıyaka'dan bahsetti.

Binali BİNGÖL – Karşıyaka’nın bizimle bir ilgisi var mı Sayın Başkan?

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Yok.

Binali BİNGÖL – Yok. Teşekkür ederim. Bu kesinlikle oranın problemi oranın sorunu. Bayraklı Belediyesinde bir Cumhuriyet Halk Partisi olarak sosyal siyaset yapıyoruz. Halkın yanındayız, doğruları savunuyoruz, doğruların yanındayız arkadaşlar. Bunu bilmenizi istiyoruz. İki, bürokratlarımız  bu konuda çok hassas, meclis üyelerimiz bu konuda çok hassas, başkanımız özellikle bu konuda çok hassas. Şimdi ikinci bir konu Emre kardeşimiz her mecliste mikrofonu alır , tabii ki, tamam .Yani hep aynı şeyleri söylüyorsun nedir bu aynı şeyler. Ya bu yardımlar nereye gitti? Yardımları alıp da yemedik kardeşim. Yardımları halka verdik halka. Orada mağdur olan vatandaşlara gitti. Değerli kardeşim orada o günün şartlarına bütçe yapılırken euro, dolar ne kadardı ve geldiğimiz günün koşullarında baktığında yaptığın o bütçe şu anda durumu nedir onu da bir inceleyin ya. El insaf biraz elinizi vicdanınıza  koyun arkadaşlar. Yani bu konuda çok fazla söylenecek şey var. Ama kafanızı şişirmek istemiyorum. Lütfen herkes söylediğini bir kez daha önüne kafasını koyarak düşünsün öyle söylesin. Sırf muhalefet olsun konuşayım iş olsun, laf olsun bunlar da doğru değil teşekkür ediyorum.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Biz teşekkür ediyoruz. Bu pazar tezgahları ile ilgili şunu söyleyeyim, bizler yönetmeliğe göre zaten pazar yerlerini veriyoruz ve yine yasal hükümlere göre bunların devri söz konusu yani. Sanırım ilk 5 yılda vazgeçen tekrar yerine veriyor belediye yine bu yönetmeliğe göre bu yeri sağlıyor. 5 yıl geçtikten sonra kendi zaten devretme hakkı var. Ücretlerle yine yönetmelikte belirtilen şekli ile alınıyor. Yani bunlar kişiler arasındaki durumu biz bilmeyiz. Bununla ilgili söylediğiniz Karşıyaka'da yaşanmıştır. Yarın muhtemeldir buralarda da yaşansa bile biz gidip ikili bir durumun arasına da giremeyiz. Mikail Bey yani bu bizim dışımızdaki bir konu. Anlattığınız ayrı bir yerde Karşıyaka'da bu oluyor. Belki oluyordur bir şey diyemeyiz. 

Mikrofonsuz konuşulduğu için anlaşılamamıştır.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Yok yok 

Mikrofonsuz konuşulduğu için anlaşılamamıştır.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Tamam şöyle encümene geliyor, yasal hükümler neyi gerektiriyorsa onu yapıyoruz. Vatandaş devir etme hakkına sahip, 5 yıl bir süre geçtikten sonra gelip devredebiliyor. Biz ücretimizi yönetmelik... 

Mikrofonsuz konuşulduğu için anlaşılamamıştır.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Mikail Bey ama sapla samanı karıştırmayalım. Şu an verdiğimiz bir şey var mı yok yani. Yani Abdullah Bey’ in gerek yoktu bir şey geldi. Yok notu geldi. Evet Abdullah Bey.  Abdullah Bey' in de bu arada pazar yerlerine sahip olduğunu da herhalde... 

Abdullah AKTAŞ – Bu arada pazarcılıkla da hiç alakam da yok söyleyeyim yani. Şimdi Emre arkadaşımızın iki defadır veya meclislerde yaptığı eleştiriler nedense farklı algılanıyor Başkan tarafından. Emre kardeşimizin yaptığı eleştirinin tamamı Bayraklı’yı ilgilendiren konular. Bayraklı’ ya yapılması gerekirken yapılmayan konular. Bunları tekrar tekrar tekrar dile getiriyor ama şimdi başkanın verdiği cevaplara baktım Bayraklı ile ilgili bir kelime etmemiş. Yani 10 dakika konuşmuş ama Bayraklı ile ilgili yapılan Bayraklı ilgili yapılan sorulan  yapılan işlere bir tane cevap yok. Çünkü bu neden? Yaptığı bir şey yok sayın başkanım. Geldiği günden beri bir tane verdiği vaadi yerine getirmemiş, her mahalleye kreş demiş bir tanesini açmış. O da hazır olan binayı çevirmiş kreş haline getirmiş. Olan düğün salonlarını kapatmış, olan kütüphaneleri kapatmış, birinci ligin eşiğine gelmiş olan kadın basketbol takımını bir derneğe çok cüzi miktarda paraya satmış ama baktığınızda icraatların hiçbirini yerine getirmemiş. Şimdi tabi ki eleştiri yapacağız eleştiriler yapılacak. Karşınızdaki kişi de yaptığı yapılan bu eleştiri karşılığında yaptıklarını anlatacak. Defalarca söylüyoruz yaptığınız bir şey varsa...

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- İşte defalarca söylediği için artık .

Abdullah AKTAŞ –  Yaptığınız bir şey varsa 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Tekrara düşmeme adına Başkanımız söylemedi geçen hafta evet.

Abdullah AKTAŞ – Bizi gezdirin kardeşim yapılan yerleri görelim, ne yapmışsınız. 30 tane vaadden hangisini gerçekleştirmişsiniz gidelim yerinde görelim. Smyrna Meydanı duruyor, Sevgi Yolu duruyor, diğer meydan çalışması duruyor. İmar planları duruyor. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Vaadlerin yüzde 70'i yapılmış %30’ u yapılmamış. Siz %30 ları sayıyorsunuz doğrudur.

Abdullah AKTAŞ –  Biz %70 görmek istemiyoruz bize %10‘ u gösterin. Bize %10‘ u gösterin. Hangi mahallede kreş açılmış ya. Merkezde açtığınız, Çamkıran pazaryeri’ nin oradaki  binanın dışında hani nerede kreş açılan yer? Allah aşkına 30 mahalle dediniz bir tanesi daha şu an yürürlüğe girdi. O da Başkanın çalışma dönemi bitmek üzere. Bir şeyi çok iyi beceriyor Başkan, yapmadığı şeyleri algıyla afişle yaptım, ettim, yapacağız deyip maalesef algıyla yürütüyor. 250 buçuk milyon borç ödedik diyor ama şuan Bayraklı Belediyesi’nin  borcu 400 Milyon lirayı buldu. Kesin zapıtta göreceğiz. Belki 400’ü de geçti yani.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Oda evet. Bütçede konuşuruz evet.

Abdullah AKTAŞ –  Yaptığı çok güzel birşeyler var. Bayraklı Belediyesi’ nde çalışan personelin yerini değiştirmesini, ya da birini oradan alıp buraya koymasını çok iyi beceriyor. Geldiğinden beri herhalde 100 kişinin yerini değiştirdi. Her gelen farklı bir şeyle uğraşmaya çalışıyor. Tabi buda ne yapıyor Belediye’ nin işleyişini engelliyor. Ya kardeşim bir tamam memnun kalmazsın çalışmasından değiştirirsin anladım ama 100 kişiye  yakın insanın yerini değiştirmek ne demek ya. Bugün duyduk yine bir  müdürün bir başkan yardımcısının yine yeri değiştirilmiş görevden alınmış. Ya bu insanlara da yazık kardeşim ya. Bu insanların da bir onuru gururu var yani. Bu böyle olmaması lazım. Şu an Başkan hem ekibini kuramadı hem yolda giderken yani bir söz var ya kervan yolda dizilir diye,

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet.

Abdullah AKTAŞ – Hem yolda gidiyor hem de kervanı teker teker değiştiriyor.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Abdullah Bey . Evet.
 
Abdullah AKTAŞ – Bir tek becerdiği bu şu ana kadar bu var Başkanım. Şimdi maddi yardım olmadığından bahsedildi. Depremin ilk gününde bu belediyeye  3 milyon lira yardım yapıldı. 1 yılda yıkılan tüm binalar depremzedelerin binaları yapıldı insanlar, vatandaşlar bu evlerine kavuştu. 8100 konut söz verildi. 3000 konutu işte karşınızda görüyorsunuz çıktığınızda görebilirsiniz yakın zamanda  onlarda mal sahiplerine teslim edilmeye başlanacak. Belli bir noktaya geldi hepsi. % 80'e geldi tamamı neredeyse. Ayrıca araç hibe edilmediği söyleniyor. Ya Bayraklı Belediyesi’ nin araca ihtiyacı yok ki. Tunceli' ye gönderilen araçlara, hibe edilen araçlara keşke dur deseydiniz burada. Araç isteyeceğinize  Tunceli belediyelerine neden 5 tane kamyonet gitti ? 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet. Tunceli evet.

Abdullah AKTAŞ –  Neden kamyonet gitti ? Neden araç gitti ? Bir de 30-40 yıllık araç değil bunlar. 2016 model 2012 model  araçlar gitti buraya.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet evet.

Abdullah AKTAŞ –  Tamam gitsin kardeşim gitmesine de bir şey demiyoruz.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Sadece Tunceli’ ye gitmedi. Tunceli hassasiyetinize saygı duyuyorum ama.

Abdullah AKTAŞ –  Ama sen hem araçları,araçları hem  hibe et ondan sonra kalk de ki bize hibe araç gelmiyor de. Demek ki ihtiyacı yok bu belediyenin.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet. Var olmaz mı? Araç ihtiyacı olmazsa temizlik hizmeti için araç alınır.

Abdullah AKTAŞ – O zaman neden Bayraklı Belediyesi’ nin malları  başka yerlere veriliyor? Neden?

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Eski araçlar gidiyor. Nereden baktığınızla alakalı.

Abdullah AKTAŞ – Neden Tunceli ? Tunceli’ den başka  burada memleket yok mu? Bir tek Tunceli mi var?

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Başka illere de gitmiş. Giden tüm ilçeri tek tek çıkarsınlar.

Abdullah AKTAŞ – Şuan Başkanın 4. yılı doldu. 4 yıldır  Tunceli’ den başka hiçbir memlekete hibe malzeme, araç verilmedi. Sadece Tunceli’ ye verildi. Siz de itiraz edin kardeşim ya bu memleket bu ülkede başka memleket yok mu? 
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Biz 81 ile de aynı gözle baktığımız için  öyle bir ...

Abdullah AKTAŞ –   Her yere öyle olun. Her yere öyle olsun konu o değil. Konu orası değil. Yapılıyorsa her yere yapılsın. Bir noktaya değil. Ayrıca 9 Eylül’ ü kutladı CHP’ li grup başkan vekilimiz. Teşekkür ediyoruz. Biz de aynı dilek ve temenni katılıyoruz. Ama ne şaşırtıcıdır ki Büyükşehir Belediyesi bunu barış günü olarak kutluyor bu sene. Sebep, neyin barışı? 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Sadece barış demokrasi, evet.

Abdullah AKTAŞ – Kimin için barış ? Hangi taraftan bakınca barış? Hangi taraftan bakınca barış? 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Barış içinde yaşayacağımız bir ülke ,evet,tabi.

Abdullah AKTAŞ – Bugün Türk milletinin kurtuluş günü. Bugün 9 Eylül günü İzmir’ in kurtuluş günü. Bu Vatanın ulusun kurtuluş günü. Hangi taraftan bakınca barış ?

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- 2. yüzyılın Demokrasi ve Barış yılı yüzyılı olması temennisiyle,

Abdullah AKTAŞ – Denizin öbür tarafından mı bakıyorlar da buna Barış diyorlar acaba? Böyle bir güne.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Valla tabi anlayış farklı olduğu için çokta desteğe girmeyeceğim. Zaten temelde de inşallah yakın zaman da artık vatandaşlarımız anlayış noktasında tercihte bulunacaklar.

Abdullah AKTAŞ – Hayır bu güne kadar kurtuluş günü kutlanmış, kutlanmasının sebebi ne yani.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Ayrımcılık olması çok normal yani anlayabiliyorum sizi.

Abdullah AKTAŞ – Bir saniye bir şey daha, bir konu daha , bir konu daha dile getirmek istiyorum.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet Abdullah Bey bitirsin, evet.

Abdullah AKTAŞ – Şimdi Belediye’ye yardım yapılmadığı söylendi. Mehmet abi Belediyelerin son 1 yılda gelirlerinin ne kadar arttığına baktınız mı acaba? Tüm belediyelerin İzmir Büyükşehir Belediyesi de dahil, Bayraklı’nın neden artmadığını ben size hemen söyleyeyim. %100 e yaklaşık, %100 e yaklaşık tüm gelirleri arttı. İller bankasından gelirler yaklaşık %100’ü buldu artışında. Şimdi Bayraklı Belediyesi neden artmaz? Bayraklı  Belediyesi bu gelirin % 30 ‘unu alması gerekiyor. Ya da yatırım olarak alması gerekiyor. Eğer senin Büyükşehir’ine gelen paran Bayraklı Belediyesi’ne harcanmıyorsa, veya Bayraklı Belediyesi için kullanılmıyorsa tabi ki Bayraklı Belediyesi bir şey bundan alamaz yani. Bütün Belediyelerin arttı. Türkiye’deki tüm Belediyelerin arttı. Ve en fazla geliri artan Belediyelerden bir tanesi de Kocaeli. Türkiye’de en fazla yardım alan il olarak şeye geçti yani. Hani baktığınızda İzmir, İstanbul, Ankara deniliyor ama değil. Neden sanayiden dolayı. Yani tüm Belediyelerin gelirleri arttı. Teşekkür ediyorum.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Muhammet Bey. Evet, bitsin. Muhammet Bey konuşsun. Evet sonra Gamze Hanım. Emre bey bir sataşma yok sadece adınız geçti bir konuşmada. 

Muhammet ŞAHİN - Sayın Başkan değerli meclis üyeleri 9 Eylül İzmir'in kurtuluşu, Manda ve Himayenin yok edilişi, Türklük mührünün Ege’ye ve İzmir' e vuruluşu, Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah  arkadaşlarının barışla değil şehit ve gazilerle alınışını kutluyorum. Ve şehit ve gazilerimize Allah' tan rahmet diliyorum. Şimdi geçen depremle ilgili sürekli depremle ilgili bir konu açılıyor. Tabi Bayraklı olunca deprem meselesi gündeme geliyor. Bu kredilerle ilgili vesaire geçen bir husus geçti. Ben bununla ilgili bir araştırma yaptım. Çevre Şehircilik Bakanlığı işbirliği ile 2 yıl geri ödemesiz 600 - 700 bin lira 12 ay vadeli şu anda Devletimiz kredi imkanı sağladı. 12 yıl vadeli 12 yıl ödemeli 1.04 faizli.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Öyle bir yasa geçti mi? Benim bilgim yok.

Muhammet ŞAHİN - 2 yıl, 2 yıl, 2 yıl sonra ödemeye başlıyor vatandaşımız ve 12 yıl ödemeli.12 yıl ödüyor 1.04 faizle. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Ne güzel.

Muhammet ŞAHİN - Yani bunu da buradan ifade etmek istiyorum. Vatandaşlarımız zaten bu konuyu biliyor. Ayrıca depremle ilgili İzdeda vesaire bununla ilgili zaten konuyu yakından takip ettiklerini biliyorum. Bu hususuda buradan ifade etmek istiyorum .Bir diğer konu ise biz her seferinde bizim asli görevimiz burada bulunmamızın yegane sebebi Bayraklı’ yı ile Bayraklı’ lıyı  konuşmak. Biz her seferinde tabi Bayraklı’ da yapılmayan Bayraklı’ da herhangi bir husus olmadığı için biz meseleleri dönüyoruz dolaştırıyoruz  Sayın Başkan da bunu birinci önceliği olmak kaydıyla meseleleri genel siyasete çekiyoruz. Bayraklı' da Bayraklı' nın dünya kadar sorunu varken sıkıntısı varken burada vatandaşlarımıza yapılacak işler güçler varken biz burada bu meseleleri konuşmamız gerekirken biz sürekli genel siyasete girip genel siyaset ile alakalı hususları dile getiriyoruz. Eğer genel siyaset yapacaksak genel siyasetin yeri belli parlamento. Parlamento da bununla ilgili de görev yapan bütün siyasi partilerden burada bizleri bizleri reyleri ile seçilmiş vekillerimiz var. Onlar zaten parlamento da üzerlerine düşen siyaseti muhalefeti vesaire şunu bunu yapıyorlar. Bizim asli görevimiz burada Bayraklı’ yı konuşmak, Bayraklı’lı vatandaşlarımızı konuşmak. Bayraklı' da ne yapabiliriz ne yaptık. Dolayısıyla yapılan bir şey olmadığı için konuşacak da bir şey yok aslında Bayraklı’yla. Dolayısıyla biz bu meselelerden kaçmak için Sayın Başkan da başta olmak üzere bu meseleleri genel siyasete çekip genel siyasetle alabora edip Bayraklı’nın meselelerini bizlere unutturmaya çalışıyor. Ama biz defaatle söylüyoruz. Ben defaatle de ifade etmek istiyorum bunu. Biz unutturmaya çalışsa da, genel siyasete çekilse de, biz bunları asla unutmayacağız. Bayraklı’lı Vatandaşlarımızın dertlerini sıkıntılarını sorunlarını buradan dile getirmeye sürekli ifade etmeye gayret ve çaba göstereceğiz. Başkan bunu  yaptırmamaya çalışsa da. Şimdi Bayraklı’ nın bir sürü sorunu varken şurada şimdi gelirken 1 kilometre ileride bir arıtma tesisi var. 1 kilometre gerisinde de körfez var. Körfezden zaten yazın olması ile birlikte bir koku var. Yetmiyor yetmiyor bir de arıtma tesisini kokusu var. Buraya yakın bir mesafede defalarca söylememize rağmen bunlarla ilgili herhangi bir sorun çözüm bulunmadı.  Bayraklı'nın sıkıntılarıyla sorunlarıyla temelden yapmacık değil temelden bir sürü sorun var. Yani bunlarla ilgili tamam tamamını çözecek bir irade gösteremeyebilirsiniz, veyahutta  ekonomik olarak tamamını çözecek bir ekonomiye sahip olmayabilirsiniz. Ama sahip olduğunuz yetki ve sorumluluk çerçevesinde o elinizde olan ekonomik imkanlar çerçevesinde bir nebze de olsa bu meselelerin çözümüne eğilmek gerekir, bu meselelerin çözümü ile ilgili emek sarfetmek gerekir. Dolayısıyla burada günü kurtaracak meselelerle ilgili işte pankartlar, afişler, bilboardlar yazılı ve görsel basında sanki işte az önce Abdullah başkan ifade etti ya öyle bir şey bilboardlarda yazılar var ki okullar açıldı, işte ana okulları açıldı, okul öncesi eğitim kurumları açıldı yani sanki burada 30 mahallede 30 tane demiyorum 65 tane açıldı diye bir algı oluşuyor. Vatandaş da bize soruyor bizim mahallede nerede, öbür mahallede nerede yani bu ay topu topu açılan okul bir tane o da tam teşekküllü bir durumu da yok. O da farklı bir proje değil eski bir yeri sökülüp, yeniden tamir tadilat modeli ile yapılması ile ilgili bir husus var. Ya biz 4 senedir bir şeyde Cengizhan Mahallesi'nde bir tuvalet . 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Tuvalet sorunu.

Muhammet ŞAHİN - Bir kafeye burada 4 tane müdür değişti, 8 tane yetkili değişti, 12 tane sorumlu değişti. Ha bugün açıyoruz iki sene önce Ağustos ayında açıyorduk oldu Temmuz, oldu Haziran, sonuçta geçen yine burada konuştuk Haziran' da açıyoruz. Hatta Başkan dedi birlikte gideriz çay içeriz. Yaz bitti bizim ne tuvalet var, ne kafe var karınca hızıyla 8 ayda bir duvar ördüler 4 tane camı takabildiler. Ya dibimizde 500 metre ilerde 6700 tane konut bitti. Aynı bir 1 sene evvel başladı. Çevre Şehircilik Bakanlığı 6700 konutu yaptı. 1800 konutu depremzedelere teslim ediyor. Biz daha konuşacak bir şey ifade etmek istiyoruz yani biraz insanlar bu meseleler konuşurken bence aynada kendisine bakması lazım. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet.

Muhammet ŞAHİN - Biz ne yapıyoruz, karşı taraf ne yapıyor diye buna bakması lazım. Öyle hamasetle günü kurtarmak, meseleleri genel siyasete çekerek Bayraklı'nın Bayraklı’daki vatandaşlarımızın dertlerini, sorunlarını birinci önceliğimiz olmalı. Bizim işimiz Bayraklı, genel siyaset değil. Biz burada vatandaşı konuşmamız lazım. Bayraklı’ yı konuşmamız lazım. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Muhammet Bey toparlayın.

Muhammet ŞAHİN - Teşekkür ediyorum arkadaşlara.
  
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Biz teşekkür ederiz. Sağ olun.

Muhammet ŞAHİN – Tabi biz bunları söylerken insanların hoşuna gitsin veya gitmesin diye değil biz gerçekleri ifade etmeye çalışıyoruz.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- İşte ne güzel söylüyoruz da söylemeye de devam ediyoruz. Söylüyorsunuz zaten 76 keredir mesela aynı konuşmayı dinledim duydum haklısınız tamam teşekkür ediyoruz. İlettiniz. Talebinizle  ilgili de niye olmaması gerektiğini Serdar Bey paylaştı. Evet Gamze Hanım  konuşsun sonra konuşmak isteyen varsa. Yeni bir tartışmaya mahal vermemenizi rica ediyoruz.

Gamze Gül ÇAMUR - Sayın başkanım değerli meclis üyelerim çok da fazla vaktinizi almak istemiyorum. Şimdi öncelikle şunu belirtmek isterim. Ülkemiz şu anda gerçekten yol bozuk olduğu için sıfır araç alamayanlarla, okullar açılacak 50 liralık okul çantasını nasıl alacağım diye düşünen vatandaşların olduğu bir ülke. Arada bu kadar uç, arada bu kadar fark var. Yani bir vatandaşımız yol bozuk diye sıfır araç alamıyor, bir vatandaşımız okul açılacak çocuğunun okul masraflarını nasıl karşılayacağım diye düşünüyor. Belediyeler de böyle. Bazı belediyeler bol keseden yatırımlar yapabiliyor, bazı belediyeler ise yaptığı yatırımları ya yarım bırakmak zorunda kalıyor devam ettiremiyor ve yahutta ve yahutta hiç başlayamıyor.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Hatibin sözüne karışmayalım lütfen.

Gamze Gül ÇAMUR -  Şimdi biz evet Muhammet Bey size katılıyorum. Belediyedeyiz, yerel belediyecilik yapıyoruz. Gündemimiz tabii ki belediyemizde olup bitenler. Biz iktidar partisiyiz ve iktidarız siz muhalefetsiniz ve muhalefeti olduğunca güzel bir şekilde elbette yapmaya çalışacaksınız. Ama bunu yaparken biz Türkiye'den bağımsız, Türkiye'den ayrı, kendi ekonomik özgürlüğü olan, kendi bütçesini istediği gibi hazırlayabilen ve kanunlarla da sınırsız yetki verilen bir belediye değiliz. Farklı bir Cumhuriyet de değiliz. Biz Türkiye Cumhuriyeti' nin bir ilçesiyiz. Bazı konularda direk merkezi hükümete bağlı, bazı konularda da belediyemizin meclis üyeleri ile beraber, Meclisi'nin aldığı kararla beraber yürüttüğü bir yönetim şeklimiz var. Elbette biz Başkanımıza burada sürekli sürekli sürekli eleştiride bulunuyorsunuz. Vaadlerinizin % kaçını yaptınız? Yani bizim Aman Aman bütçelerimiz var da, deli gibi böyle yatırımlar yapabilecek bütçelerimiz var da, biz bu bütçeyi har vurup harman mı savuruyoruz? Biz bu bütçeyi  har vurup harman mı savuruyoruz?

Mikrofonsuz konuşma olduğu için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Neyse Gamze Hanım.

Gamze Gül ÇAMUR -  Hayır. Biz biz  Bayraklı halkının teveccühü ile üçüncü dönemdir  iktidar partisi olarak bu göreve layık görülen bir partiyiz. Başkanımız da bu görevi layıkı ile yapmaya çalışıyor. Geçen gün konuşmasında evet deprem için bir lira harcadım derken ironi yaptı, bir ironi yaptı. Elbette biz sürekli depremi siyasi bir malzeme haline gelmeye başladığı için ben çok üzülüyorum. Siyaset üstü bir konudur. Hükümetimiz de, belediye başkanlığımız da, Büyükşehir belediyemiz de elbette üzerine düşeni yapacaktır. Ancak Devletimiz anadır babadır dediğimiz bir kurumun yapmış olduğu yatırımları bir lütufmuş gibi bize sürekli dikte ederseniz bu olmaz. Deprem konusunda siz biz yokuz. Ben bu konuda yapılan yatırımları oradaki konutların habire bir şunu yaptık, şöyle oldu, böyle oldu denilmesini bir kere Bayraklı halkı adına acı buluyorum. Devlet bizim anamız babamızsa tabii ki elinden geleni yapacak. Yapmalıdır da. Sonra bunu lütuf gibi bizim önümüze sunmamalıdır. Biz merkezde muhalefet partisi olduğumuz için ve biz eğer bir eksikliklerimiz varsa bununla ilgili ülkenin ekonomik şartlarından, bütçemizden farklı bir yol gidemeyiz. Bununla ilgili tabi ki eksikliklerimizi yapmamız gerekenleri ne için yapmadığımızı söylerken, ülke gündemindeki ülke ekonomisi bunu etkiliyorsa tabiki bunu dile getireceğiz. Genel siyaseti de yerel siyaset ile birleştireceğiz. Bizim çünkü açıklamamız bu. Gelirlerimiz artmış olabilir hep gelirlerimizin arttığından konuşuyorsunuz. Giderlerimizle ilgili bir laf etmiyorsunuz. Gelirlerimiz 10 artıyorsa giderlerimiz 100 artıyor. Ben kendi bütçemden de biliyorum. Ben yollar bozuk olduğu için sıfır araba alamayanlardan değilim. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet Abdullah Bey. Evet.

Gamze Gül ÇAMUR - Ben de bütçemi biliyorum. Ve kendi bütçemle zaten Belediye bütçesinde karşılaştığımda benim sürekli giderim artıyor, gelirim artsa da giderimi karşılayacak şekilde artmıyor. Lütfen. Biz  genel siyaseti de konuşacağız burada,  yerel siyaseti de konuşacağız , eksikliklerimiz varsa kabul de edeceğiz, ve yahutta yanlış manipülasyon yoluyla bizim yaptıklarımız halk içinde farklı algıyı yaratacak şekilde anlatıldığında elbette buna da karşı çıkacağız. Beni sabırla dinlediğiniz için teşekkür ederim.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Biz teşekkür ediyoruz. Özgür Bey. Özgür Bey son Özgür Bey konuşsun ondan sonra ben iki kelam edeceğim ondan sonra meclisi kapatacağız arkadaşlar.

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.

Özgür HIZAL – Karar almayacağız. Dinlemek istemeyebilirsiniz.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet Özgür Bey lütfen.

Özgür HIZAL – Sayın Başkan, çok kıymetli meclis üyeleri, hepinizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum. Çok vaktinizi de almayacağım uzadı. Tabi esasında konuşmayacaktım ama bu konuda iktidarımızı, partimizi, hükümetimizi birtakım hususlarda eleştirdikleri için Cumhuriyet Halk Partisi meclis üyesi arkadaşlarımızın o yüzden bazı konularda cevap verme ihtiyacı duyuyorum. Şimdi mikrofonunuzda problem var. Bütçenizi daha rantabl kullanırsanız güzel mikrofonlar alabilirsiniz. Biz de daha rahat konuşabiliriz. Meclis üyelerimden mikrofonları esirgemeyin arkadaşlar. Evet paranın bitip bitmediğini birazdan cevabını vereceğim, nereye harcadığınızı da söyleyeceğim. Şimdi kıymetli arkadaşlar Sayın Başkan tabi ki deprem ve doğal afetler siyaset malzemesi yapılacak konular değildir elbetteki. Biz Çevre Şehircilik Bakanlığımız’ın iktidarımızın hükümetimizin TOKİ ile Bayraklı' da yapmış olduğu, sizin yapamayacak deyip sürekli yapamayacak noktasında eleştiri getirdiğiniz zaman.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Hiç öyle söylemedik.

Özgür HIZAL – Sayın Başkan bir saniye lütfen. İstirham ediyorum konuşmamı bölmezseniz, ben hiçbir arkadaşımızın  konuşmasını bölmedim. Evet lütfen şimdi sizin yapamayacağımızı düşündüğünüz, iktidarımızın yapamayacağını düşündüğünüz ama bizim çok kısa süre içerisinde 1 yıl gibi bir süre  içerisinde yapıp, tamamlayıp teslim ettiğimiz konutları lütuf olsun diye yapmadık  arkadaşlar. Yapmadık. Biz 21 yıllık iktidar olan bir siyasi partinin  temsilcileri olarak meseleye böyle bakmıyoruz. Sizinle bizim aramızda temel anlayış farkı da bu. Temel anlayış farkı da bu. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Yalnız devlet adına konuşmanız da.

Özgür HIZAL – Arkadaşlar siz de, siz de ben bir  iktidar partisi'nin temsilcisiyim arkadaşlar. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet iktidar partisinin.

Özgür HIZAL – İktidar partisi'nin temsilcisiyim. Tamam mı? Siz nasıl meclis üyesi olarak arkadaşlarınız iktidar yereldeki iktidar partisinin temsilcileri olarak bir savunma yapma ihtiyacı duyuyorlarsa bende partimin  icraatları ile ilgili savunma yapacağım arkadaşlar. 

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Tamam lütfen.

Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.

Özgür HIZAL –  Yok size teşekkür edeceğim Gamze Hanım. Size teşekkür edeceğim. Sabırla dinlerseniz size teşekkür edeceğim. Sabırla dinlerseniz teşekkür edeceğim. Sabırla dinlersiniz teşekkür edeceğim Gamze Hanım. Sabırla dinlemezseniz vaktinizi alacağım. Konuşma uzayacak.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Özgür Bey. Tamam tamam. Evet.

Özgür HIZAL – Arkadaşlar. İstirham ediyorum sayın Başkan.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet.  Özgür Bey dinliyoruz.

Özgür HIZAL – Evet şimdi biz burada görevi olduğu için ilgili merciler bu işleri yaptılar. Bakanlığın göreviydi yaptı. TOKİ' nin göreviydi yaptı. Biz bunu sürekli dile getirmemizdeki temel sebep, temel neden bu kurumu yöneten Belediye Başkanı Serdar SANDAL’ın ve bazı meclis üyesi arkadaşların her sıkıştıklarında o yapılan icraatlarla ilgili birtakım yanlış doğru olmayan bilgiler vermesinden kaynaklanıyor. Bu anlamda da Gamze Hanım'a teşekkür ediyorum. Depremi siyaset malzemesi yapan Bayraklı Belediyesi’nin başında bulunan Serdar SANDAL’dır. Gittiği her yerde, gittiği her ortamda hele hele karşısında bir gazeteci varsa, hele hele bir partili kitle var ise, orada partililerine nasıl şirin gözükmek adına olmayan, doğru olmayan birtakım bilgilerle Bayraklılıları ve toplumu yanıltıyor. O zaman da bize bir görev düşüyor ve doğruyu açıklamak durumunda kalıyoruz. O zaman da diyoruz ki siz ne yaptınız? Siz ne yaptınız? diye soruyoruz. Şimdi Bayraklı Belediyesi’nin son 3 yılda kullandığı bütçe 300 milyon. Pardon düzeltiyorum yıllık ortalaması 300 milyon olduğunu düşünürsek yaklaşık 900 milyon arkadaşlar. 900 milyon 1 milyara yakın bir bütçe kullanmış Bayraklı Belediyesi. Evet dünya genelinde dünya piyasalarında yaşanan bir takım dalgalanmalar oldu. Bir takım fiyat artışları oldu. Kabul ediyoruz. Bundan Bayraklı' da etkilendi, ülkemiz de etkilendi. Bayraklı elbette ki ülkemizin bir parçası bunun da farkındayız. Ülkemizin bir parçası olmadığını düşünen herhalde Serdar SANDAL’dır diye düşünüyorum. Sürekli bununla alakalı kamu gücünden bahsediyor ama kendisi de herhalde kendisine miras kalan bir şirketin başında oturmuyor. Kendisi de kamu gücünü arkasına almış bir Belediye Başkanı. Kendi özel servetini harcamıyor. Kamunun serveti kamunun kaynaklarını harcıyor. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Kesinlikle.

Özgür HIZAL –  Şimdi şimdi geçen geçen ben bir öneride bulunmuştum. O iş gerçekten vizyon işi. Bu iş gerçekten düşünme işi. Bu iş gerçekten dert etme işi. Ben geçenlerde bir öneride bulunmuştum. Demiştim ki Sayın Sandal, Sayın Başkan siz Bayraklı’ lı gençleri Bayraklı'lı çocukları düşündüğünüz, düşünüğünüzü düşündüğünüz için altını çizerek söylüyorum. Düşündüğünüzü söylediğiniz için, bir ortaya vizyon koydunuz kendinizce. Bayraklı' yı gençlik ve çocuk şehri yapacağız dediniz. Bırakın şu yatırımları falan onları geçtik artık. Onları yapamayacağınızı Cengizhan' da yapmadığınız tuvaletten anlıyoruz. Ona artık ekstra bir tartışma konusu yapmayacağım ama ben bir öneri ortaya koymuştum. Bayraklı' dan bazı çocuklarımızı, bazı gençlerimizi alıp Ankara'ya götürün Anıtkabir ziyareti yaptırın demiştim. Yapıldı mı? Yapılmadı. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Bir haftada,  3 günde mi olacak ? 3 gün geçti ya.

Özgür HIZAL – Sayın Başkan bir saniye lütfen bir saniye. Ya 1 ay geçti bir saniye arkadaşlar. Bir saniye ya, bir saniye lütfen. Rica ediyorum. Hadi Türkiye Büyük Millet Meclisi tatilde, hadi Ankara'ya gidemediniz .Tamam  mı? 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet.

Özgür HIZAL –  Bir yürüyüş yapılıyor. 9 Eylül ile ilişkili olarak. Tamam  mı? Nerede ?  Afyon'dan çıkıldı İzmir'e gelinecek. Oraya gençleri götürdünüz mü Bayraklı Belediyesi olarak? Götürmediniz. Onu da geçtim sizin çok eleştirdiğiniz, sizin hayalini dahi kuramadığınız, rüyanızda gördüğünüzde inanamayacağınız teknolojik faaliyetlerin yürütüldüğü ve yatırımların yapıldığı ve sonunda sizin genel başkanınızın da ziyaret etmek zorunda olduğu Teknofest' e Teknofest'e  Bayraklı' dan gençleri götürdünüz mü? Keşke götürseydiniz, keşke götürseydiniz. Genel Başkanınız 15. yılın sonunda anladı ki evet AK Parti gerçekten teknolojik manada muazzam işler yaptığı, sizin bazı milletvekillerimizin itiraz ettiği insansız silahlı ya da silahsız  hava araçlarını yaptığı, insansız birçok araç yaptı. Daha önce eleştirdiniz ama gittiniz Genel Başkanınız  orayı ziyaret etti. Keşke keşke yapıldı, yapıldı, yapıldı, yapıldı kimlere yapıldı kimlere karşı kullanıldığını da siz çok iyi biliyorsunuz. Şimdi şimdi şimdi siz bu az önce bahsettiğim ziyaretleri gençleri götüreceğiniz ziyaretleri küçük bütçelerle de yapabilirdiniz arkadaşlar. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Tabi  bu. Tabi tabi yaparsınız evet.

Özgür HIZAL – 50.000 lira ile yapardınız 100.000 lira ile yapardınız. 200.000 lira ile yapardınız. Yatırımları geçtim, yatırımları geçtim. Bunları yapsaydınız bari. Bunları bile yapmadınız ama ne yaptınız yaklaşık 70 bin lira 80 bin lira belki 100 bin lira harcayarak siz bu belediyeyi yöneten Bayraklı Belediye Başkanı Serdar SANDAL kendi siyasi piar’ı için sizleri ve teşkilat mensubu arkadaşlarınızı Ankara'ya götürdü. Sırf kendi piarını yapması için sırf kendi piarını yapması için milyonlarca lira harcayıp sonra da bütün Bayraklılılarla dalga geçer gibi 2 yumurta 1 boyoza yaptırdım deyip şu  logoyu değiştirdi arkadaşlar. Şu logo değişti. Kime sordu değiştirdi o logoyu? Kime sordu? Bugün gidiyorsunuz Bayraklı’nın  bütün noktalarında sırf sırf Bayraklı Belediyesi Başkanı Serdar Sandal' ın kişisel çıkarı için bir logo çalışması yapılmış. Bakın bakın gider belgesini siz ortaya koyacaksınız. Siz koyacaksınız.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- İddiada buluyorsunuz.

Özgür HIZAL – Milyonlarca lira harcıyorsunuz.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Özgür Bey bakın iddia da bulunuyorsunuz. 

Özgür HIZAL – Milyonlarca lira harcadınız.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Ben konuşacağım kapatacağım evet. Özgür Bey.

Özgür HIZAL – Milyonlarca lira harcadınız. Milyonlarca lira harcadınız. En azından onların basımına milyonlarca lira harcadınız

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet Özgür Bey toparlayın.

Özgür HIZAL – En azından onların basımına milyonlarca lira harcıyorsunuz. En azından onların basımına milyonlarca lira harcıyorsunuz.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Yani harcanmıştır diyorsunuz.

Özgür HIZAL – Bir ıslak mendil alabilir miyim arkadaşlar. Islak mendil alabilir miyim ? O ıslak mendilde bakın şu logoyu değiştirdiniz. Islak mendilde şunun basımına, nerede eski mendiller? Nerede? Çöpe mi attınız? Nerede? Şunlara bile yüz binlerce, milyonlarca para harcandı. Ondan sonra çıkarsınız evet Gamze Hanım geliriniz arttı. Maalesef geliriniz arttı.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Maalesef.

Özgür HIZAL – Neden ? Çünkü iş bilmez bir, iş iş. Bakın ben size belge gösteriyorum. Bakın bu belge. Bu belge, bu belge, kalp bu belge. Bitiriyorum, bitiriyorum.

Mikrofonsuz konuşma olduğu için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Özgür Bey. Evet evet. Özgür Bey lütfen toparlayın.

Özgür HIZAL – Küçük küçük mü, küçük mü kalmış? Küçük mü kalmış? 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Özgür Bey.

Özgür HIZAL –100.000 lira küçük mü arkadaşlar? 1 milyon küçük mü? 5 milyon küçük mü? Evet tebrik ediyorum. Öyle baktınız meseleye.100 milyon, 5 milyon. Şimdi 1 lira için...

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Hayır canım kapatıyorum. Özgür Bey son konuşmayı yapacak.

Özgür HIZAL – Evet evet evet ben söyleyeceğim. Gamze Hanım. Evet arkadaşlar. Ben şimdi Gamze Hanım az önce 1 lira üzerinden bir ironi yaptı. Tamam mı? İroni olduğunu söyledi. Muhammet Bey’ de, Muhammet Bey de orada İroni yaptı. Muhammet Bey orada yolları...

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Özgür Bey toparlayın.

Özgür HIZAL –  Toparlıyorum. Yolların bozukluğu ile alakalı bir ironi yaptı. Mesele mesele Muhammed Bey' e söylediği değil. Mesele mesele mesele 25.000'lik mesele 25.000'lik ayakkabılarla, mesele 25.000' lik ayakkabılarla o sokaklarda gezip, halkın Bayraklı'nın için Bayraklılıların içinde Bayraklılı vatandaşların dertleriyle dertleniyoruz demek meselesi aslında. Aslında bence Gamze hanım o 25 binlik 30 binlik ayakkabılarla o sokaklarda gezenleri bir araştırsın. Bence çok da net bir sonuca varabilir. Teşekkür ederim. 

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Şimdi arkadaşlar. Hayır yeterince söz verdik. Ben toparlayacağım. Ya söz hakkı sabahtan konuşsaydınız arkadaşlar. Bitti. Ben meclis başkan vekili olarak son konuşanlara cevap vereceğim. Ondan sonra da Meclisi kapatıyorum arkadaşlar. Şimdi Emre Bey defalarca söylediniz. Başkanımız büyük bir olgunlukla her hafta her mecliste aynı sözleri söylemenize rağmen, sabırla bütün meclis üyelerimizle beraber dinliyoruz. Ve her söylediğinize Başkanımızın sağ olun bütün vaatlerini tek tek sıralıyorsunuz. Sayenizde gerçekleşmeyen %70' i gerçekleştirdim diyor başkanımız %30 gerçekleşmedi. Muhtemelen %30' dan geriden başlayıp sayıyorsunuz. Bu olmadı, bu olmadı, bu olmadı. Evet olmayanlar var. Bütünlüğü yaptım ya da %200'ü yaptım da demiyor. %70’ ini yaptım Başkan’ın vaatleri. Başkan geldiğinde sana bir gün uzunca söyledi. Yetmedi buradan arkadaşlar sizi dinledim lütfen. Aynı saygıyı sizden bekliyorum. Aynı saygıyı sizden bekliyorum. Başkanımız dedi ki arkadaşlar görmek mi istiyorsunuz? Bu niyetle geliyorsanız hemen 1 otobüs kiralarız dedi. Gideriz hizmetleri tek tek gezeriz. Yoksunuz. Yetmiyor ama Başkan söyledi. Gidip tek tek gezelim arkadaşlar yok dediniz. Başkan söyledi,  Emre Bey Başkan’ın vaatlerinden bahsediyoruz. Başkan geldiğinde bir daha hatırlatırsınız. Özgür Bey tamam. 

Mikrofonsun konuşulduğu için deşifre edilememiştir.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Buna bir şey demiyoruz. Bu Emre Bey ben sizi dinledim. Aynı saygıyı bekliyorum. Aynı saygıyı sizden bekliyorum. Ama o zaman o zaman kusura bakmayın. Siz ben burada kendi Bayraklı vatandaşlarımızı bilgilendirmek için bunları söyleyeceğim. Evet mesele siyasetse bizim söyleyecek daha çok sözümüz var. Ama biz insanların sabrını ve zamanında derdini bildiğimiz için bu popülizmi ve bu şova da girmiyoruz arkadaşlar. Şuna gelelim krediyi devlet öder. Krediyi devlet ödemiyor arkadaşlar. Bizim kredi noktasında depremzedeler yani deprem sonrası evleri hasar gören insanların bir noktada da olsa devletin bunlara çare bulmasını talep ettik. Ve bunun popülizmini yapıp çığırtkanlığını da yapmadık. 20 yıldır ben bir deprem vergisi ödüyorsam, deprem olduğunda evim hasar gördüğünde devletten de bir şey beklerim. Kararlarla  birlikte yer yer yüzde elliye varan bir emsal artışı sağlandı bu insanlara. Yetmedi üstüne Genel Başkanımız söyledi %30 a varan artışlar, emsal artışları daha da verildi. Yani birçok noktada aslında müteahhit kendi sadece bu inşaat artışlarından vatandaştan bir kuruş almadan belli binaları yapacak duruma geldi. Ey devlet 20 yıldır vergi mi alıyorsun, sen ne yapıyorsun ? Hasar gören evler ile ilgili İzmir'de ya bir kredi ile ilgili çalışma talebi var. Lütfen bunu iletin dedik, ya bununla ilgili devlet kredi mi öder?  Belediye başkanımız evet biraz istikrar olsaydı bir nebze de olsa toplumsal bir hassasiyet noktasında bankalarla gidip görüşmenin neticesinde ya bu insanlara biraz yardım yardımcı olun, geneli emekli olan gidip de kefil gösteremeyecek, emekli memurların, öğretmenlerin derdine çare olma noktasında bir adım attı. Bunun bile meselesini yaptınız. Vatandaşlarımız için yaptık gerçekleştiremedik. Çünkü şu sebeple şu an kendiniz de kendinize kendinizi kandırarak % 13 de tuttuğunuz  faizlerle övünüyorsunuz. %50 de şuan bankadan  vatandaş kredi alamıyor. Biliyor musunuz bunları, bilmiyorsunuz. Yani Sırça Köşkü' nde siyaset yaparak arkadaşlar halkın gerçekliği bilinmez. Şimdi Abdullah Bey size geleyim. Bayraklı Belediyesi evet depremzedelerle ilgili ne yaptı? Başkanımız 1 tl demiş, Başkan evet ironi yaptı burada. Belediye masa başı çalışanları da dahil olmak üzere bütün personeliyle orada 2 ay çalıştı. Gelen bütün yardımları ihtiyacı olan vatandaşlarımıza iletti. Şunu söyleyeyim temizlik işlerimiz de dahil olmak üzere üç vardiya, siz ve Emre Bey’e cevap veriyorum. 3 vardiya orada hizmet ürettiler hizmet. Şimdi bütün bunların maliyeti insanların iş gücünü hesaplayıp bir matematiğe mi dökeceğiz. Belediye bütün olanaklarıyla gece gündüz orada o insanlara aş-iş dağıtırken, onların çadırlarını korurken burada bir matematik mi tutuyordu? aaa benim 5 personelim gitti. Neyse biz belediyenin bütün imkânlarını orada aylarca seferber ettik. Gelen bütün yardımları sonrasında ihtiyaç sahiplerine olabildiğince adil bir şekilde dağıttık. Belediyenin hizmetleri noktasında ekonomik sebeplerden geriye düşmüş olabiliriz arkadaşlar. Bu halkın seçtiği bir belediye başkanının, seçtiği bir anlayışın, yönetme biçiminde yönetme tercihinde gizli arkadaşlar. Biz gelirken hiçbir kimse yatağına aç girmeyecek dedik. Biz olanaklarımızı imkanlarımızı önce bu noktada harcadık. Kendi yandaşlarımızı zengin yapmak için kendi yanlışlarımızı kaymakçı kullanmadık. Bunları yapıp 3 tane bina yapabilirdik. 20 tane yolda yapabilirdik. Birileri bir şeyler peşkeş de çekebilirdik. İftiharla söylüyorum hizmetlerde eksik kalınmış olabilir ekonomik krizlerden. Vatandaşımızı önceleyen bir anlayışla gidiyoruz bu da bu da farkımız. Bayraklı' nın 30 mahallesi yok 24 mahallesi var . Abdullah Bey 24 Mahallesinde de kreş sözüyle başkanımız çıktı bu da var gerçekleşecek gerçekleşecek vaatler arasında duruyor. Onları da imkanlar erdikçe, paralar geldikçe kendin evet ekonomi ülkenin ekonomisi inşallah Haziran’dan sonra en geç düzeldikten sonra bunları da gerçekleştireceğiz. Şimdi deprem konutları deprem konutlarını yapamaz demedik arkadaşlar. O 3000 küsür dönümlük bir yer rezerve alanına dönerken depremzedeleri gelecek yara noktasında hiçbir tarafın sorgulamadık. Orayla ilgili devlet bu hizmeti yaparken de lütuf değil arkadaşlar Türkiye Cumhuriyeti' nin bütün 85 milyon insanın vergileri ile toplanan paralarla yapılıyor. Kimsenin Babasının parasıyla bu hizmet sağlamıyor. Şimdi evet evet evet belediyenin vergileri devede kulak değil bunun yanında arkadaşlar. Gelen evet Özgür Bey büyük meblağlardan bahsediyor şimdi meblaları söyleyeyim. 900 milyon para gelmiş bir milyar paranın %70’i personele gidiyor. Geriye kalan %10’ u - 15'i çöpe gidiyor, park bahçeye  gidiyor. Yetmiyor % 15'i elektriğe gidiyor. %10 biz mazot öngörürken arkadaşlar %30 şu an mazot giderimiz var. Yani bunları görmüyorlar. Vay efendim geliriniz artmış. Gelir ne kadar artmış 300’ den yüzden 400'e girmiş. Sadece 100 milyon elektrik faturalarındaki artış var. Tabi siz bunu da görmüyorsunuz. Borç ödedik. Evet arkadaşlar.

VI. TOPLANTIYA KATILAMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Evet arkadaşlar toplantıya katılmayan Meclis üyelerinin  mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir. 

VII.  TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN TESPİTİ VE KAPANIŞ.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- Bir sonraki toplantının günü saati

Şentürk APAYDIN- 03.10.2022.

İrfan ÖNAL (Meclis 1. Başkan Vekili)- 3 Ekim 2022 de saat 18:00 ‘de toplantımız olacak. İyi akşamlar arkadaşlar teşekkür ediyorum.


         İrfan ÖNAL
Meclis 1. Başkan Vekili
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